

Mødedato: 27. april 2020 kl. 16.00 – 18.00

Mødenavn: URG møde 8

Sted: Skype/Teams

Deltagere: Ane Kruse (ane), Annette H Pedersen (ahp), Beth Thygesen (bth), Camilla Kruse (ckr), Helle Jensen (hje), Inger Kluwer (ikl), Lotte Kok (lko), Tine Bull (thb), Hanne Enevoldsen (hen),

Afbud: Anna Knutzen (ahi) barsel, Ane Kruse

Referent: Camilla Kruse (ckr)

Ordstyrer: Beth Thygesen (bth)

1. Godkendelse af dagsorden

Godkendt

2. Orientering fra formand

1. Nyt fra bestyrelsen

Lko har videresendt dokument om de strategiske fokuspunkter til orientering.

2. Andet

3. Status Økonomi 2020 v/CKR

800 kr. tilbydes tilbagebetalt for DM 2. runde. Det er kontoret, der sender mail ud til alle tilmeldte hold. Alle andre aflyste konkurrencer bliver fuldt tilbagebetalt.

Det er ikke muligt at få en status på økonomien pr. d.d. da der er skiftet økonomisystem. Samt at alle tilbagebetalinger ikke er konteret endnu.

4. Budget 2021


Udgifter til GymFotoVideo er flyttet ud af URG´s budget og lagt i GymDanmarks kommunikationsbudget.

5. Stævnekalender

2019/2020:

2020/2021:

Alle klubber har fået besked om de tildelte konkurrencer



Beslutningspunkt

5. Godkendelse af Drejebog RSG, bilag 1

Ny drejebog til værtsforeninger, som afholder RSG konkurrencer. Oplæg skrevet i samarbejde med 3 aktive foreninger.

Indstilling:

Godkendelse af Drejebog

Beslutning:

Godkendt.

Inger sender den til kontoret, så den kan blive lagt op på hjemmesiden.

Debatpunkter:

9. Corona opfølgning

GymDanmarks Sommerseminar bliver ifølge GymDanmark stadig afholdt. Så hold datoen fri.

Der lægges ikke nogen kurser før vi er i august måned. For at sikre at vi har "lov" til at forsamles.

Ckr og Ikl arbejder videre med et Vejen program

10. Beslutninger taget mellem møderne

Ingen.

11. Valg af referent og mødeleder

Referent: Ahp

Mødeleder: Ane

Næste møde: 11.05.2020 Skype (Teams)

12. Eventuelt

- Der arbejdes med strategi til næste møde
- Reglementsgruppen regner med at have oplæg til rettelser til reglementet til næste møde.
- Ang. Landtræner i RSG, så spørger Lko kontoret om vi i 2020 selv kan /skal kontakte landstræneren eller om vi skal gøre det i samarbejde med kontoret.
- Ikl har fået kontakt til Sdr. Gellerup mhp. at starte op med Grand Prix Gymnastik – dejligt med nye klubber.
- Gennemgang af regnskab 2019.
- Budget 2021 sendes ud til orientering og gennemgås til næste møde.
- URG skal evaluere og beslutte om det fortsat skal være muligt at kunne vælge tæppe til både

serie 1 og serie 2 i GPR.

13. Godkendelse af referat

Udsendes til godkendelse pr. mail (28.04.2020), frist for kommentering (30.04.2020), hvorefter referat lægges på hjemmesiden.

URG møder sæson 2019-2020:

Mødenr.	Dag	Tid	Sted
1	27.10.2019	14.30 - 15.00	Idrættens Hus
2	11.11.2019	20.15 - 22.00	Skype (Teams)
3	30.11.2019	10.00 - 16.00	Vanløse
4	27.01.2020	20.15 - 22.00	Skype (Teams)
5	16.02. 2020	9.00 - 15.30	Idrættens Hus
6	23.03. 2020	20.15 - 22.00	Skype (Teams)
7	08.04.2020	19.00 - 21.00	Skype (Teams)
8	27.04.2020	16.00 - 18.00	Skype (Teams)
9	11.05.2020	20.15 - 22.00	Skype (Teams)
10	13.06.2020	Heldagsmøde	Sted? (ifm Sommerseminar m bestyrelsen i GymDanmark)
11	23.08.2020	10.00 - 16.00	Øst/vest Skype (Teams)
12	07.09.2020	20.15 - 22.00	Skype (Teams)
13	26.10.2020	20.15 - 22.00	Skype (Teams)
1	14.- 15.11.2020	Heldagsmøde	Repræsentantskabsweekend, Onboarding seminar & Udvalgsmøde, Brøndby Skal prioriteres